



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, прсфкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечникова



Ціна 20 коп.

Широко відзначаються в нашій країні 86-ті роковини з дня народження засновника Комуністичної партії, творця першої в світі соціалістичної держави Володимира Ілліча Леніна.

В нашому університеті на всіх факультетах проводяться бесіди та політінформації, присвячені цій знаменній даті.

Науковою бібліотекою влаштована виставка, яка розповідає про життя та діяльність геніального вождя і вчителя трудящих всього світу.

20 квітня у великому актовому залі університету відбулися урочисті збори, на яких з доповіддю «Про 86 роковини з дня народження В. І. Леніна» виступив завідувач кафедрою філософії доцент І. С. Підгрушний.

ВСЕПЕРЕМАГАЮЧІ ІДЕЇ ЛЕНІНІЗМУ

22 квітня 1956 р. минає 86 років з дня народження Володимира Ілліча Леніна — генія людства, засновника Комуністичної партії, творця першої в світі соціалістичної держави, вождя і вчителя трудящих всього світу.

В. І. Ленін — геніальний теоретик марксизму і великий організатор мас. Спираючись на гранітні основи марксизму і виходячи з аналізу нової епохи, епохи імперіалізму і пролетарських революцій, він творчо розвинув марксизм і вніс у скарбницю марксизму неоцінний вклад.

В. І. Ленін першим з марксистів побачив наступ переломного періоду у всесвітній історії, розкрив його закономірності і науково довів неминучість перемоги пролетарської революції в кількох або навіть в одній окремо взятій країні. Він показав, що в епоху імперіалізму склалися всі об'єктивні умови для соціалістичної революції, що потреби історичного розвитку поставили питання про необхідність створення партії, здатної згуртувати пролетаріат і трудящі маси і повести їх на боротьбу за владу народну. Ленін показав, що Комуністична партія є керівною і спрямовуючою силою, основною зброєю для завоювання диктатури пролетаріату, для побудови соціалізму та комунізму.

В. І. Ленін створив струнку теорію стратегії і тактики міжнародного революційного руху, керуючись якою братні комуністичні та робітничі партії досягли чудових результатів.

Як ворог догматизму і начотництва, Ленін вчив нашу партію та братні комуністичні партії творчо застосовувати і розвивати марксизм, виходити з конкретних історичних обставин, з особливостей кожної країни для розв'язання єдиного міжнародного завдання — повалення реакційних режимів і встановлення влади народу.

В. І. Ленін всебічно розвинув учення Маркса і Енгельса про союз робітничого класу і селянства, про диктатуру пролетаріату, про національно-визвольний рух.

XX з'їзд КПРС показав зразок творчого розвитку марксизму-ленінізму в корінних питаннях міжнародного життя, а саме в питаннях співіснування двох систем та можливості відвернення війн в сучасну епоху, в питанні про форми переходу різних країн до соціалізму, про єдність робітничого класу тощо.

В. І. Ленін висунув найважливіше положення про те, що відсталі країни, скинувши за себе ярмо колонізаторів, можуть за допомогою передових країн пролетарської диктатури перейти на шлях будівництва соціалізму, минувши капіталістичну стадію розвитку. Життя підтвердило всю геніальність цього передбачення Леніна. В Китаї хоч і був капіталізм, проте Китай від напівколоніальної та напівфеодальної економіки, минувши стадію капіталістичного розвитку, перейшов до будівництва соціалізму.

Ленінізм втілює в собі весь досвід світового революційного руху, всі досягнення передової науки та культури і, насамперед, досвід революцій-

ного і прогресивного руху в нашій країні. Проте, як інтернаціональне вчення, ленінізм освітлює шлях боротьби і перемог трудящим всього світу.

стратегії і тактики міжнародного революційного руху, створення комуністичних партій, виховання їх лідерів, залучення мас на сторону комунізму.

ми будівниками комуністичного суспільства, забезпечити їм заможне життя — такий був план Леніна. Особливу увагу Ленін приділяв росту продуктивності праці, як вирішаль-

ти його роботу з масами, піддавати службовців контролю мас.

За останні роки ЦК КПРС провів важливі міроприємства по зміцненню і поліпшенню роботи державного апарату, по розгортанню ініціативи трудящих мас, по посиленню зв'язків партії, держави з масами. XX з'їзд зобов'язав ЦК і надалі провадити роботу по зміцненню зв'язків з масами, по поліпшенню діяльності державного апарату.

Виходячи з учення Леніна про те, що жива творчість мас — головна рушійна сила суспільного розвитку, партія мобілізувала всі творчі сили народу на розв'язання великих історичних завдань. Новий суспільний лад породив небувалий героїзм, самовіддану працю радянського народу. Проводячи ленінську політику індустріалізації, колективізації, культурної революції, зміцнення соціалістичної держави і союзу робітничого класу з трудящим селянством, політику дружби і співробітництва народів, Комуністична партія привела радянський народ до перемоги соціалізму, а зараз скеровує його на будівництво комунізму.

XX з'їзд КПРС намітив гігантську програму господарського і культурного будівництва, конкретизував основне економічне завдання СРСР, висунуте ще Леніном, — догнати і перегнати в найближчі роки найбільш розвинені в економічному відношенні країни.

Найхарактернішою особливістю XX з'їзду КПРС є те, що вся його робота була просякнута життєдайним духом ленінізму, непорушною монолітністю, в якій відбився внутрішній стан партії. З'їзд, весь народ одностайно схвалили ленінську політику ЦК, спрямовану на дальший переважний розвиток важкої промисловості, ріст легкої промисловості, круте піднесення всіх галузей сільського господарства, зміцнення економічної та воєнної могутності нашої країни і всіх країн соціалістичної системи, зміцнення миру і міжнародного співробітництва.

З'їзд особливо підкреслив першорядне значення міроприємств ЦК КПРС по відновленню і розвитку ленінських норм партійного життя і принципів колективного керівництва.

Радянський народ сприйняв рішення XX з'їзду як свою бойову програму, яка виражає його кровні інтереси і відкриває захоплюючі перспективи руху нашої країни до комунізму. Досить сказати, що до 1960 року продукція важкої промисловості збільшиться майже в 6,6 раза в порівнянні з 1940 роком, а сільське господарство дасть 11 млрд. пудів зерна.

Ідеї ленінізму, оволодівши масами, стали величезною матеріальною силою, яка перетворює світ в країнах з населенням близько 1 млрд. чоловік, де назавжди скинуто капіталістичне рабство і будеться комуністичне суспільство. Ідеї Леніна запалюють сотні мільйонів людей в усьому світі на боротьбу за справедливість, прогрес і щастя.

Доцент І. В. ГАНЕВИЧ.



Велика Жовтнева соціалістична революція — класичний зразок здійснення ленінської теорії революції. Ленінізм вчить, що світова революція проходить шляхом революційного відпадання від капіталізму ряду країн. При цьому форми і методи переходу до соціалізму будуть різними, але суть єдина — диктатура пролетаріату.

Велика китайська революція, революції в ряді країн Європи і Азії — це новий триумф ленінізму.

Після перемоги Жовтня Ленін цілком віддав справі будівництва соціалізму, зміцнення диктатури пролетаріату, союзу робітничого класу з селянством, справі зміцнення єдності партії, дружби та співробітництва народів, справі наукової розробки

Виходячи з того, що головне завдання соціалістичної революції — це побудова соціалізму і що головний вплив на трудящі маси ми справляємо своїми господарськими успіхами, В. І. Ленін розробив науково-обгрунтовану програму і конкретний план побудови соціалізму і комунізму в нашій країні. Першорядного значення він надавав розвитку важкої промисловості, як матеріально-технічній базі соціалізму і комунізму, як основі реконструкції всього народного господарства та перетворення соціально-економічної основи сільського господарства. На базі індустріалізації, електрифікації країни та кооперування сільського господарства провести культурну революцію, зробити всіх громадян грамотними, свідомі-

тому фактору перемоги нового суспільного устрою.

XX з'їзд КПРС величезну увагу звернув на необхідність підвищення продуктивності праці шляхом механізації, автоматизації, електрифікації всіх виробничих процесів, перетворення в життя ленінських принципів матеріальної зацікавленості, кооперування і спеціалізації виробництва, запровадження в практику виробництва досягнень передової науки і техніки, в тому числі і зарубіжної, поширення досвіду передовиків і т. д. Надаючи великого значення роботі державного апарату, Ленін вказував на необхідність зробити його зразковим, ліквідувати надмірності, тяганину, бюрократизм, постійно пов'язува-

